
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 302
van SIHAME EL KAOUAKIBI
datum: 27 januari 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Basis- en secundair onderwijs  -  Ondersteuningsnetwerken

Vanaf het schooljaar 2017-2018 is het ondersteuningsmodel van start gegaan voor 
leerlingen met specifieke onderwijsbehoeften in het basis- en secundair onderwijs. De 
ondersteuningsnetwerken zorgen voor extra expertise, waarbij gewone scholen 
samenwerken met het buitengewoon onderwijs. Een ondersteuningsnetwerk is regionaal 
georganiseerd. Er zijn er momenteel 25.

1. Kan de minister per netwerk het overzicht geven van het aantal ondersteuners met, 
indien bekend, de expertise (logopedisten, ergotherapeuten, leerkrachten, 
pedagogen,…)?

2. Kan de minister ook het overzicht geven van het aantal coördinatoren of leden van 
het coördinatieteam?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 302 van 27 januari 2020
van SIHAME EL KAOUAKIBI

1. Het Agentschap voor Onderwijsdiensten analyseerde per ondersteuningsnetwerk de 
personeelsleden. Dit volgens personeelscategorie en per ambt. De analyse focust op 
de tewerkstellingen in een ondersteuningsnetwerk tijdens het schooljaar 2018-2019.

De tabel in bijlage bevat zowel de titularissen van een functie als hun eventuele 
vervangers. De groep van titularissen omvat zowel de vast benoemde als de tijdelijke 
personeelsleden. Logischerwijze omvat de groep vervangers enkel de tijdelijke 
personeelsleden in niet-openstaande betrekkingen. 
Dubbeltellingen zijn mogelijk: dit zijn dan personeelsleden die zowel aangesteld zijn 
als vervanger én als titularis binnen of buiten hetzelfde ondersteuningsnetwerk, of 
personeelsleden die meerdere ambten in één of meerdere ondersteuningsnetwerken 
combineren. 
Let wel, de ondersteuningsnetwerken zitten in een pilootfase. De personeelsleden zijn 
daarom tijdelijke titularissen (tijdelijken in een vacant ambt), die kunnen vervangen 
worden (= zijn dan tijdelijken in een niet-vacant ambt).

De AGODI-databanken werden op 10/02/2020 geraadpleegd. 

2. Scholen kenmerken coördinatoren van een ondersteuningsnetwerk niet in de gegevens 
die zij aanleveren. Daarom bevat het elektronisch personeelsdossier van een 
individueel personeelslid uit onderwijs geen dergelijke informatie.
Ik moet het antwoord op de 2de vraag schuldig blijven. 

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=9740

